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νεμρώδ

Κατά πάσαν πιθανότητα, η εφημερίδα που ασχολήθηκε και ασχολείται περισσότερο και ταχτικά με
ζητήματα μόλυνσης και υποβάθμισης του περιβάλλοντος είναι η «Χαραυγή». Σημείωσα μάλιστα ότι
είναι η πιο συνεπής στο ζήτημα του Ακάμα, όπως επίσης σημείωσα και την καθιέρωση
περιβαλλοντικής σελίδας. Δυστυχώς όμως φαίνεται ότι, είτε, ούτε κ' αυτή διαθέτει σφαιρική
περιβαλλοντική αντίληψη είτε ότι αν διαθέτει την θυσιάζει μπροστά στη Στρατιά των 40.000
Ελληνοκυπρίων Κυνηγών, τους ψήφους τους και τα λεφτά τους. Γράφω την επιστολή αυτή θέλοντας
ν’ ανοίξω ένα διάλογο πάνω στο θέμα και προσβλέποντας σε μια απάντηση από μέρους της. Με τίτλο
«Η απογοήτευση των κυνηγών» εσωκλείω ένα σχετικό σχόλιό της και σας παρακαλώ να το
δημοσιεύσετε, μαζί με την επιστολή μου αυτή. Τα ερωτήματα μου προς την εφημερίδα είναι τα εξής:

α) Μήπως οι κυνηγοί δεν ευθύνονται για την «αποψίλωση των βιοτόπωνμας!»;

β) Πόσα εκτροφεία περδικιών και πόσα περδίκια θα χρειαστούν για να ικανοποιηθούν «οι 40 και πλέον
χιλιάδες Κύπριοι Νεμρώδ» (sic); Πόσα λεφτά θα χρειαστούν;

γ) Θηράματα δεν είναι μόνο τα περδίκια κ' οι λαγοί. Μήπως η «Χαραυγή» πιστεύει ότι είναι δυνατόν
να αναπαράγεται η άγρια ζωή μέσα σε εκτροφεία; Πως δηλαδή αντιλαμβάνεται τον 21ο αιώνα;

δ) Όταν λέει ότι «οι 40 χιλιάδες κυνηγοί μας» πρέπει να διεκδικήσουν τα ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ τους με κάθε
μέσο τι εννοεί;

Υ.Γ. Είμαι σίγουρη ότι όλες οι εφημερίδες υποκύπτουν στο «κυνηγετικό» λόμπι, κ' ότι τέτοια
αποσπάσματα βρίσκει κανείς παντού. Πως όμως γίνεται να ανοίγετε μια σελίδα για το περιβάλλον
και από την άλλη να δημοσιεύετε τέτοια κείμενα. Ποιος επιτέλους θ’ ασχοληθεί ειλικρινά με την
προστασία της άγριας ζωής;

Σας ευχαριστώ

Μιράντα Χατζηλοτζου

η απογοήτευση των κυνηγών

ΔΕΔΟΜΕΝΗ είναι η απογοήτευση των 40 και πλέον χιλιάδων κυνηγώνμας κατά την πρώτη εξόρμηση
τους, την περασμένη Κυριακή. Η συντριπτική πλειοψηφία τους επέστρεψε χωρίς φτερό, ενώ οι
προσεχείς εξορμήσεις τους (συνολικά 15) αναμένεται να έχουν πολύ θλιβερότερα αποτελέσματα.
Τραγικός ήταν επίσης ο απολογισμός σε θύματα (δυο νεκροί και αρκετοί τραυματίες).

ΑΝ ΚΑΙ αριθμητικά οι Κύπριοι κυνηγοί έχουν αυξηθεί αισθητά τα τελευταία χρόνια, εντούτοις την
ΚΥΡΙΑ ευθύνη για τα θλιβερά αυτά κυνηγετικά αποτελέσματα την φέρει αποκλειστικά η κυβέρνηση, η
οποία, αντίθετα με ότι συμβαίνει σε άλλες χώρες, δεν έχει γνοιαστεί μέχρι τώρα για κάποιο
ουσιαστικό εμπλουτισμό του θηραματικού μας κεφαλαίου. Και τούτο, παρά το γεγονός, ότι οι 40 και
πλέον χιλιάδες Κύπριοι Νεμρώδ εισφέρουν στα κυβερνητικά ταμεία (υπό μορφή αδείας κυνηγίου,
κατοχής, και φόρου εισαγωγής όπλων, βενζίνης, φυσίγγια κλπ.) εκατομμύρια λίρες.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΑ, λοιπόν, οι απογοητευμένοι κυνηγοί μας επιρρίπτουν σοβαρότατες ευθύνες στην
κυβέρνηση για την αδιαφορία της και, κυρίως, για το αδιάψευστο γεγονός, ότι ενώ πατούμε το
κατώφλι του 21ου αιώνα, δεν είναι άξια να παράξει και να απελευθερώσει έστω και ένα περδίκι προς
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εμπλουτισμό των αποψιλοθέντων βιοτόπων μας!

ΚΑΙΡΟΣ, όμως, οι 40 χιλιάδες κυνηγοί μας να απαιτήσουν αποφασιστικά τα δικαιώματα τους με κάθε
μέσο.
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